

# MyAgriGuru App Launch

Krishak Jagar, Feb. 25, 2017

Navbharat, Feb. 25, 2017

### महिन्द्रा ने डिजिटल प्लेटफॉर्म माइएग्रीगुरु लांच किया



**मुंबई।** महिन्द्रा एंड महिन्द्रा की पूर्ण स्वामित्व वाली अग्रणी इकाई, महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड (एमएएसएल) ने माइएग्रीगुरु एप लांच किया है। माइएग्रीगुरु एप में किसानों को खेती से संबंधित जानकारी का अत्याधिक एवं भरोसेमंद संचालन के लिए अपने किसानों एवं कृषि विशेषज्ञों से संबंध करने में आसानी होगी।

महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड के **एशोक शर्मा सीईओ** और **अशोक शर्मा** ने कहा कि महिन्द्रा के लिए कृषि तकनीक कुशलता हमेशा ही एक प्रमुख व्यावसायिक संघटक और योगदानकर्ता विभाग रहा है। इस वर्ष 2025 के अगले-अगले 75 वित्तीय वित्तियों के जीवन में सकारात्मक बदलाव लाकर चाहते हैं। माइएग्रीगुरु का विकास इसी आकांक्षा और शोध का नतीजा है। उन्होंने कहा कि

- मोबाइल एप के रूप में प्रमुख 24x7 परामर्शी सेवाएं।
- अंग्रेजी और हिन्दी में एंड्रॉइड प्लेटफॉर्म पर उपलब्ध।
- माइएग्रीगुरु एप में अत्याधिक सीमा रहित जानकारी (वेब कि पर्सनल) पर, यहाँ में किसानों को, हमारे किसानों को विशेषज्ञों तक पहुँचाने की सहायता प्रदान की जा सकती है।
- यहाँ से किसानों को कृषि विशेषज्ञों से डिजिटल परामर्श की सुविधा।

माइएग्रीगुरु भारत सरकार के डिजिटल इंडिया के व्यापक कार्यक्रम के अंत में कृषि क्षेत्र को डिजिटलीकृत करने के लक्ष्य को ध्यान में रखकर है। वर्ष 2022 के अगले-अगले वित्तियों की आयतनों को ध्यान करने के साथ सरकार का लक्ष्य हासिल करने में भी इसकी महत्वपूर्ण भूमिका होगी। माइएग्रीगुरु में किसान, कृषि, बाजार, मौसम और खेती को जानकारी के साथ जुड़ाव, परामर्श है। यहाँ एक और अग्रणी विशेषता है कि यह किसानों से कृषि विशेषज्ञों और कृषक समुदाय के द्वारा अनुभवी किसानों के ज्ञान एवं विशेषज्ञता का लाभ मिलता है।

**आयतनों बढ़ाते हैं और**  
माइएग्रीगुरु एप एंड्रॉइड प्लेटफॉर्म पर मुफ्त भी स्टोर में नं 90222 20098 पर लिस्ट करने के द्वारा उपलब्ध किया जा सकता है। माइएग्रीगुरु को [www.myagriguru.com](http://www.myagriguru.com) से भी सुविधा मिले जा सकता है। इस एप का विकास [www.yousoftwaresolutions.com](http://www.yousoftwaresolutions.com) पर उपलब्ध है।

### महिन्द्रा ने किसानों के लिए लांच किया एप

**मुंबई, का.सं. महिन्द्रा एंड महिन्द्रा की इकाई महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लि. ने किसानों को खेती-बाड़ी से जुड़े विभिन्न पहलुओं पर हिंदी व अंग्रेजी में उपयोगी सूचना एवं सलाह सुलभ कराने के लिए मोबाइल एप 'माइ एग्री गुरु' (MyAgriGuru) शुरू किया है. इसे जल्दी ही अन्य भारतीय भाषाओं में भी शुरू किया जाएगा. इस एप के जरिए किसान विभिन्न फसलों के बारे में जानकारी प्राप्त कर सकते हैं. साथ ही बाजार कीमत, मौसम और विभिन्न विषयों पर विशेषज्ञों से बातचीत कर सकते हैं.**

**महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस के प्रबंध निदेशक और सीईओ अशोक शर्मा ने कहा कि हमने किसानों को फसलों, खेती और खेती-बाड़ी से जुड़ी अन्य जानकारी के लिए मोबाइल एप 'माइ एग्री गुरु' शुरू किया है. यह एडवाइड प्लेटफॉर्म घर पर देल में उपलब्ध है.**

## Navbharat Times

### खेती-बाड़ी की जानकारी देगा 'माइ एग्री गुरु'

**विजनेस डेस्क:** महिन्द्रा एंड महिन्द्रा की पूर्ण अनुषंगी महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लि. (एमएएसएल) ने किसानों को खेती-बाड़ी से जुड़े विभिन्न पहलुओं पर हिंदी व अंग्रेजी में उपयोगी सूचना एवं सलाह सुलभ कराने के लिए मोबाइल एप 'माइ एग्री गुरु' शुरू किया। इसे अन्य भारतीय भाषाओं में भी शुरू किया जाएगा। महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस के प्रबंध निदेशक और सीईओ अशोक शर्मा ने कहा, 'हमने किसानों को फसलों, कीमत और खेती-बाड़ी से जुड़ी अन्य जानकारी के लिए मोबाइल एप 'माइ एग्री गुरु' शुरू किया है। यह एडवाइड प्लेटफॉर्म पर पूरे देश में उपलब्ध है।' उन्होंने कहा कि फिलहाल यह एप हिंदी और अंग्रेजी में है और जल्दी ही हम गुजराती, मराठी और अन्य क्षेत्रीय भाषाओं में इसे जारी करेंगे। इस एप के जरिए किसान विभिन्न फसलों की खेती-बाड़ी के बारे में जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। साथ ही बाजार कीमत, मौसम और विभिन्न विषयों पर विशेषज्ञों से बातचीत कर सकते हैं।

## Apla Mahanagar

### महिन्द्रातर्फ माय अग्रीगुरु डिजिटल व्यासपीठाचे उद्घाटन

**मुंबई। प्रतिनिधी**

महिन्द्रा एंड महिन्द्रा लिमिटेडचे अग्रणी इकाई महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड (एमएएसएल) ने आज 'माय अग्रीगुरु' हे अग्रणी व्यासपीठ लॉन्च केले आहे. महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड (एमएएसएल) ने आज 'माय अग्रीगुरु' हे अग्रणी व्यासपीठ लॉन्च केले आहे. महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड (एमएएसएल) ने आज 'माय अग्रीगुरु' हे अग्रणी व्यासपीठ लॉन्च केले आहे.

## Aaj

### किसानों के लिये महिन्द्रा ने शुरू किया माइएग्रीगुरु

मुम्बई। महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड (एमएएसएल) ने आज 'माइएग्रीगुरु' एप लॉन्च किया है। यह एक 24 घण्टा 7 दिवसों तक चलती प्लेटफॉर्म है जिसे मोबाइल एप के रूप में चला किया गया है। फिलहाल अंग्रेजी और हिन्दी में विकसित यह एप कृषकों के लिए चलाया गया है और एंड्रॉइड प्लेटफॉर्म पर उपलब्ध है। माइएग्रीगुरु खेती के लिए आवश्यक जानकारी का संचालन है। इसके जरिये किसानों को खेती से संबंधित समस्याओं का समाधान एवं भरोसेमंद संचालन के लिए अपने किसानों एवं कृषि विशेषज्ञों से संबंध करने में आसानी होगी। महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड के अग्रणी सीईओ, अशोक शर्मा ने कहा कि महिन्द्रा के लिए कृषि तकनीक कुशलता हमेशा ही एक प्रमुख व्यावसायिक संघटक और योगदानकर्ता विभाग रहा है। इस वर्ष 2025 के अगले-अगले 75 वित्तीय वित्तियों के जीवन में सकारात्मक बदलाव लाकर चाहते हैं। माइएग्रीगुरु का विकास इसी आकांक्षा और शोध का नतीजा है। उन्होंने कहा कि फिलहाल यह एप हिंदी और अंग्रेजी में है और जल्दी ही हम गुजराती, मराठी और अन्य क्षेत्रीय भाषाओं में इसे जारी करेंगे। इस एप के जरिए किसान विभिन्न फसलों की खेती-बाड़ी के बारे में जानकारी प्राप्त कर सकते हैं। साथ ही बाजार कीमत, मौसम और विभिन्न विषयों पर विशेषज्ञों से बातचीत कर सकते हैं।

## Sakal

### महिन्द्राचे शेतकऱ्यांसाठी 'माय अग्री गुरु' अॅप

**मुंबई।** सेतोपिषक प्रयोगशाला महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेडने 'माय अग्रीगुरु' हे अग्रणी व्यासपीठ लॉन्च केले आहे. महिन्द्रा एग्री सोल्यूशंस लिमिटेड (एमएएसएल) ने आज 'माय अग्रीगुरु' हे अग्रणी व्यासपीठ लॉन्च केले आहे.